

## **Årsmøte, 21.02.2018, 20.00, Prinsensgate 6**

Møtet ble åpnet av lederen Kim Tomas Laivindil Klevengen  
Styret foreslo følgende dagsorden:

1. Valg av møteleder, tellekorps og protokollsignatør
2. Behandle årsberetning
3. Vedtekstendring som følge av organisering på avdelingsnivå
4. Valg
  1. Valg av tillitsvalgte på alle avdelinger med tariff
    1. Herunder to tillitsvalgte per avdeling
  2. Valg av sentrale tillitsvalgte
    1. Leder, nestleder, sekretær/kasserer
  3. Valg av valgkomité

Forslaget til dagsorden ble enstemmig vedtatt

### **1. Valg av møteleder, tellekorps og protokollsignatør**

Kim Tomas Laivindil Klevengen ble valgt til møteleder  
Ingrid Elise Gipling og Paul Markus Solheim Johnsen ble valgt til tellekorps.  
Mikael Gursli ble valgt til protokollsignatør, i tillegg til møteleder.  
Hanne Nicoline Fjelddalen ble valgt til referent.

### **2. Behandle årsberetningen**

Årsberetningen ble lest og enstemmig vedtatt med forbehold om korrigerende avnøyaktig dato for signeringen av tariffavtalen på de forskjellige avdelingene.

### **3. Vedtekstendringer som følge av organisering på avdelingsnivå**

Møteleder gikk gjennom vedtektene i korte trekk og la fram styrets forslag om endring til «Stockfleths baristaklubb» - avdeling xx i paragraf 1 og Stockfleths as - avdeling xx i paragraf 5  
Enstemmig vedtatt.

### **4. Valg**

Styreleder informerer om daglig leders krav om tillitsvalgte per avdeling for å starte forhandlinger som klubben velger å føye seg etter, men vi vil velge et sentralt styre som velges blant de tillitsvalgte, av de tillitsvalgte. Med dette styret ønsker vi å jobbe videre for like vilkår på alle avdelinger på en enklere måte. Styreleder fikk dessuten uttrykt til daglig leder i en uoffisiell prat at klubben ønsker å forhandle lønn sentralt og ikke per avdeling. Hvis bedriften går med på dette vil de tillitsvalgte velge et utvalg blant alle klubbens medlemmer.

#### **4.1 Valg av tillitsvalgte på alle avdelinger med tariffavtale**

##### **Tinghuset:**

Kaja Emilie Walsh stiller til første tillitsvalgt og blir enstemmig valgt.  
Cecilie Agerup stiller til andre tillitsvalgt og blir enstemmig valgt.

##### **Lille Grensen:**

Julie Smaavik stiller til første tillitsvalgt og blir enstemmig valgt.  
Eirik Fidjeland stiller til andre tillitsvalgt og blir enstemmig valgt.

##### **Prinsensgate:**

Ingrid Gipling stiller til første tillitsvalgt og blir enstemmig valgt  
Synneve Øien Frøyen stiller til andre tillitsvalgt og blir enstemmig valgt.

##### **Fornebu:**

Hans Fredrik Hansen stiller til tillitsvalgt og blir enstemmig valgt.  
Avdelingen er såpass liten at en andre tillitsvalgt her blir overflødig.

**Gamlebyen:**

Inger Rosenløw Uhl stiller til første tillitsvalgt og blir enstemmig valgt.  
Helene Vindenes Dahl stiller til andre tillitsvalgt og blir enstemmig valgt.

**Munch Museet:**

Kim Tomas Laivindil Klevengen stiller til første tillitsvalgt. Velges med 3 ja og en blank stemme  
Ylva Teigen Aas stiller til andre tillitsvalgt og blir enstemmig valgt

**Ski:** Ingen fra avdelingen var på årsmøtet og vil derfor ha internt valg og melde inn til sentralt styre snarest.

**4.2 Valg av sentralt styre**

Kim Tomas Laivindil Klevengen, Ingrid Gipling og Julie Smaavik ønsker å sitte i det sentrale styret. Blir enstemmig valgt med mulighet for å supplere eller endre sammensetning i samråd med de tillitsvalgte på avdelingene, særlig grunnet at alle tillitsvalgte ikke er til stede på årsmøte og derfor ikke får meldt sin interesse. Hvem som får hvilken rolle i styret gies styret makt til å avgjøre selv.

**4.3 Valg av valgkomité**

Utsettes til den tid det er nødvendig ved at vi får forhandlet oss til å organisere klubben sentralt slik vi egentlig ønsker.

Møtet hevet 21.30

Tilstede:

Synneve Øien Frøyen, Ingrid Elise Gipling, Mikael Gursli, Eirik Fidjeland, Julie Smaavik, Anette Søberg, Laila Halvorsen, Paul Markus Solheim Johnsen, Kim Tomas Laivindil Klevengen, Cecilie Agerup, Sebastian Nielsen Elisø, Hanne Nicoline Fjelddalen, Helene Vindenes Dahl. 13 medlemmer og Svein Frode Petersbakken fra fellesforbundet.

---

Hanne Fjelddalen, referent

---

Mikael Gursli, protokollsignatør

---

Kim Tomas Klevengen, møteleder